



По инициативе следственного управления на заседании постоянно действующего Координационного совещания по обеспечению правопорядка рассмотрен вопрос обеспечения жильем детей-сирот и соблюдения прав граждан в сфере долевого строительства



22 июля 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. принял участие в заседании постоянно действующего Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Пензенской области, под председательством временно исполняющего обязанности Губернатора Пензенской области Мельниченко О.В., в режиме видео-конференц-связи.

На заседании обсуждены вопросы эффективности мер, принимаемых органами исполнительной власти по обеспечению качественными жилыми помещениями лиц из числа



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состояния работы исполнительных, контролируемых и правоохранительных органов по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений в сфере долевого строительства.

Выступая с докладом, руководитель контрольно-следственного отдела регионального следственного управления Нестеров М.В. отметил, что в настоящее время в реестре лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на получение жилья, находится более 700 человек, при этом в 2021 году планируется обеспечить жильем лишь 188 лиц.

В 2020-2021 годах следственным управлением возбуждено 7 уголовных дел по фактам необеспечения и предоставления жилья ненадлежащего качества в городе Пензе, Сосновоборском, Белинском, Нижнеломовском и Башмаковском районах.

В результате принятых, в том числе органами следствия, мер окончено строительство многоквартирного дома по улице Комсомольской в городе Пензе, в результате чего 27 детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, вручены ключи от жилых помещений. В дальнейшем следователями проводились осмотры предоставленных детям-сиротам квартир на предмет качества строительства, соответствия строительным нормам и правилам, принимались меры к оперативному устранению выявленных недостатков.

Вопросы нарушения прав граждан в сфере долевого строительства также находятся на постоянном контроле в следственном управлении. На сегодняшний день остается решить вопрос 167 дольщиков, в ближайшее время по 162 из них проблема будет решена путем завершения строительства дома, 5 - планируется выплата компенсации.

Еще один из вопросов, рассмотренных на заседании, касается организации профилактической работы по предупреждению гибели и травматизма несовершеннолетних на пожарах и обеспечения пожарной безопасности мест проживания категорий лиц, нуждающихся в социальной защите.

Данная проблема не теряет своей актуальности, так как каждый год дети гибнут в результате пожаров. В 2021 году произошли 2 пожара с гибелью 2 (г. Кузнецк и Никольский район) и травмированием 1 несовершеннолетнего (г. Пенза), в 2020 году – 3 пожара с гибелью 4 (Нижнеломовский и Лунинский районы) и травмированием 1 несовершеннолетнего (Городищенский район), в 2019 году – 3 пожара с гибелью 1 (г. Кузнецк) и травмированием 4 несовершеннолетних (г. Пенза, Бессоновский район).

По каждому факту смерти детей при пожаре следственными подразделениями возбуждаются уголовные дела, в рамках которых детально устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В настоящее время в производстве находятся уголовные дела по факту смерти 3-летнего мальчика при возгорании дома в Никольском районе и по факту смерти



7-летней девочки при пожаре в Кузнецке.

Также на совещании обсуждены состояние работы по противодействию незаконной миграции и дополнительные меры по пресечению нарушений миграционного законодательства, в том числе в условиях распространения коронавирусной инфекции; эффективность мер, направленных на профилактику повторных преступлений и правонарушений осужденными, отбывающими уголовные наказания, не связанные с лишением свободы, и обвиняемыми (подозреваемыми), в отношении которых избраны меры пресечения, не связанные с изоляцией от общества; принимаемые меры по устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений лицами, находящимися в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, ранее судимыми, несовершеннолетними, а также преступлений в сфере семейно-бытовых отношений.

Отдельной темой для обсуждения стали результаты работы по проведению мониторинга, сбора и анализа информации о правонарушениях, в том числе коррупционного характера, выявляемых в ходе реализации национальных и федеральных проектов, мерах, направленных на их предупреждение и пресечение.

По результатам заседания внесены предложения по совершенствованию работы на перечисленных направлениях деятельности и межведомственного взаимодействия.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1594264>